

МБ

**САМЫЕ
СВЕЖИЕ
НОВОСТИ
НА СТРАНИЦАХ
НАШЕЙ
ГАЗЕТЫ**

НОВОСТИ

Газета,
которую можно читать всю неделю
выпуск № 12, 2022 год

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 24-е зимние Олимпийские игры
- Владимир Владимирович Путин на церемонии открытия
- Первые победы



24-е зимние Олимпийские игры

24-е по счёту зимние Олимпийские игры которые пройдут с 4 по 20 февраля 2022 года.

4 февраля состоялась церемония открытия Олимпиады-2022.

Страной — организатором зимних Олимпийских игр-2022 является КНР, местом проведения — её столица Пекин.

Соревнования подобного масштаба здесь пройдут уже во второй раз — в 2008 году китайская сторона принимала летние Олимпийские игры. В этом плане Пекин уникальный город, поскольку ни одна столица мира до сих пор не проводила и зимние, и летние Игры, к тому же — самая населенная в мире с численностью жителей в 21 миллион.

Олимпийские игры-2022 пройдут в трех кластерах: Пекине, Яньцине и Чжанцзякоу. В каждом из них будет расположена отдельная Олимпийская деревня. На зимних Играх в столице будет задействовано несколько спортивных объектов, построенных к предыдущей Олимпиаде. В частности, Олимпийский парк, столичный дворец спорта и ледовый дворец «Кадиллак-арена».

На Олимпиаде будет разыграно 109 комплектов медалей в 15 дисциплинах по семи видам спорта:

горные лыжи; биатлон; бобслей; беговые лыжи;



BEIJING 2022



керлинг; фигурное катание; фристайл; хоккей; санный спорт; лыжное двоеборье; скелетон; прыжки на лыжах с трамплина; сноубординг; шорт-трек; конькобежный спорт.

*Редактор газеты Могильцова
Ангелина*

Символика. Эмблема.

Логотип зимних Олимпийских игр 2022 года в Пекине. Эмблема называется «зимняя мечта» (кит. упр. 冬梦, палл. дунмэн). Основная часть эмблемы представлена в виде развевающейся ленты, символизирующей горные хребты Китая, спортивные объекты, лыжные трассы и катки.



Очертание ленты воспроизводит китайский иероглиф 冬 (зима) как первый иероглиф названия эмблемы, и напоминает фигуру конькобежца в верхней части и силуэт лыжника — в нижней. Синий цвет эмблемы олицетворяет

будущее, а также чистоту льда и снега. Жёлтый и красный (цвета китайского флага) — символизируют стремление, молодость и жизненную энергию. Ниже на логотипе расположена надпись «Beijing 2022», ещё ниже — пять олимпийских колец.

Талисманы игр: панда Бин Дунь Дунь и китайский фонарь Сюэ Жун Жун

Панда по имени Бин Дуньдунь, одетая в ледяной костюм, напоминающий космический скафандр. Яркие разноцветные кольца, расположенные вокруг мордочки панды, символизируют обустроенные по новейшим технологиям ледовые и снежные арены Пекина, а сердечко на левой лапе — гостеприимность Китая.



Журналист газеты Паняев Матвей

Российские спортсмены на олимпийских играх в Пекине.



От России в Олимпиаде примут участие 212 спортсменов. Россияне имеют третью по численности делегацию после США (224) и Канады (215). Но из-за санкций WADA они выступают под флагом ОКР, а не России. И во время награждения будет звучать не гимн страны, а фрагмент из Первого концерта для фортепиано с оркестром Петра Чайковского. Это вторая подряд зимняя Олимпиада, на которой не будет звучать гимн России и в честь медалистов не будут поднимать флаг страны. Да и сборной России официально на Олимпийских играх не будет. Наши спортсмены в Китае выступают как команда Олимпийского комитета России, а для обозначения россиян используется аббревиатура ROC.

Флаг ОКР на церемонии открытия Игр понесут капитан сборной России Вадим Шипачев и конькобежка Ольга Фаткулина. Как и на последней летней Олимпиаде, знаменосцев у каждой команды двое — мужчина и женщина. Тем самым организаторы соревнований подчеркивают принцип гендерного равенства. Причина «отсутствия» российского флага и гимна — нарушение Россией антидопинговых правил. Российский спорт



подчиняется правилам. Наказание истекает только через год.

Журналист газеты Поваров Арсений

Владимир Владимирович Путин на церемонии открытия зимних Олимпийских игр в Пекине



Президент России Владимир Путин в понедельник приехал в Пекин и присутствовал на церемонии открытия, хотя

официально сборная России до них не допущена из-за допинговых нарушений. Россияне выступают в качестве "нейтральных спортсменов" под флагом Олимпийского комитета России. Формально и Путин посещает Олимпиаду не по приглашению Международного олимпийского комитета, а по приглашению председателя КНР Си Цзиньпина. Перед открытием лидеры провели переговоры.

Путину запрещено посещать Олимпиады, но именно он – особый гость на открытии Пекина-2022. Как так вышло?



С трибуны Олимпийские игры смотрит президент России Владимир Путин, но вот что интересно – ездить на Олимпиады ему запретил Спортивный арбитражный суд (CAS).

Заявку Пекина презентовала Ян Лань — известная бывшая ведущая CCTV. Она говорила об экономических достижениях своей страны и её способности «защитить долгосрочную финансовую устойчивость и репутацию Игр». Президент России . В.Путин был лично приглашен Си Цзиньпином – они с Путиным давние друзья.

Журналист газеты Соловьёв Иван

Первые победы на зимних Олимпийских играх - 2022

Где россияне претендуют на победу. В ОКР говорят, что команда будет бороться за 30 медалей. Сборную называют фаворитом в фигурном катании и мужском хоккейном турнире. Также россияне являются одними из фаворитов в беговых лыжах, параллельных дисциплинах по сноуборду, фристайле, скелетоне, санях, конькобежном спорте и шорт-треке.

Первую награду России на Олимпиаде-2022 принесла лыжница Наталья Непряева — в стартовый медальный день в субботу, 5 февраля. В первой гонке Игр россиянка завоевала серебро скиатлона.



В этот же день в стартовой гонке соревнований по биатлону — смешанной эстафете — российская команда финишировала третьей.



Первое золото россиян на этих Играх завоевал лыжник Александр Большунов в воскресенье, 6 февраля. Лидер команды победил в скиатлоне с заметным отрывом от конкурентов.

Серебро в этой гонке взял Денис Спицов



Первое золото россиян на этих Играх завоевал лыжник Александр Большунов в воскресенье, 6 февраля. Лидер команды победил в скиатлоне с заметным отрывом от конкурентов



Журналист газеты Торовин Тимофей



В женском одиночном катании Россия находится в шаге от исторического успеха — наши девушки претендуют на весь пьедестал почёта. Однозначной фавориткой соревнований является мировая рекордсменка Камила Валиева. Составят ей конкуренцию и поборются за медали чемпионка мира Анна Щербакова и призёр чемпионата мира Александра Трусова. Равносильных конкуренток у наших девушек сейчас нет, так что вполне вероятно повторение сценария чемпионата мира — 2021, где наши фигуристки впервые в истории заняли весь пьедестал почёта.

Журналист газеты Хайруллин Данияр

**Наш адрес: 423210 РТ, Бузульминский
муниципальный район,
село Малая Бузульма, улица Совхозная, 1В
Учредитель: А.А.Гараев
Гл.редактор: Т.Н.Натальина
Редактор: Могильцова Ангелина
Журналисты: Паняев М., Поваров А., Соловьёв И.,
Торовин т., Хайруллин Д.
malbug@mail.ru
www.malbugschool.ucoz.ru**

Телефон 8(85594) 5 – 17 – 78

Факс 8(85594) 5 – 18 – 8

Подписано в печать: 08 февраля 2022г